

Лабецкая Александра 9 «А»

МБОУСОШ №4

«О»

Давным-давно, в одном сказочном королевстве, где пахнет листвой и свежим хлебушком, жил мальчик по имени Кислород. Его дом находится в главной подгруппе 6 группы или VIA. Как не странно он сам не имел ни вкуса, ни запаха, ни цвета. Весил он относительно мало, его атомная масса составляет 15,9994. Он очень любит путешествовать, есть любимые места: в морской воде, в воздухе, в организме человека, в земной коре, там его было больше всего. У Кислорода было много врагов. Одним из них – углекислый газ, по кличке CO₂. Как-то раз начался пожар, углекислый газ и кислород оказались в очаге, после чего образовался CO, а он очень опасен, все в королевстве начали задыхаться. На помощь к ним приходит новый Кислород, который вытесняет CO и замещает его своим O₂.

Так кислород спас всех от катастрофы. С тех пор жители всего мира знают о роли Кислорода на Земле.

КОНЕЦ